

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22 decembrie 2020 în Ședința de îndată a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința de îndată a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 217 din 21.12.2020 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 22.12.2020, ședință ce s-a desfășurat în Căminul Cultural al comunei Mănești, începând cu ora 12.00 și cu respectarea măsurilor de distanțare socială și fizică specifice stării de alertă

În prezența dnei Consilier Superior Streche-Tudoricu Maria- Irina , înlocuitorul dlui secretar Nițoi Mihai Romeo și a D-lui Pimar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un numar de 12 consilieri locali în funcție , fizic , delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe și dna Brezeanu Raluca Georgiana a intrat în videoconferință.

Dl. Președinte de ședință, consilier Ungureanu Constantin, declară deschise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 22.12.2020 și dă citire ordinei de zi, care conține un număr de 2 puncte după cum urmează:

**1.Aprobarea procesului verbal al Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova din data de 16.12.2020;**

Întocmit și prezentat de dna Consilier Superior Streche-Tudoricu Maria -Irina , înlocuitorul dlui secretar general al Comunei Mănești

**2.Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea rectificării bugetului comunei Mănești , județul Prahova , pe anul 2020 .

Proiect inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin și prezentat de dna contabil Miroiu Raluca-Elena.

### **3.Întrebări, interpelări, răspunsuri**

Dl Consilier Ungureanu Constantin , președinte de ședință întreabă dacă sunt amendamente privind ordinea de zi și este supusă spre aprobare fiind aprobată în unanimitate și votează și dna Consilier Brezeanu Raluca Georgiana.

Președintele de ședință, domnul consilier Ungureanu Constantin dă citire Procesului Verbal al Ședinței Ordinare, din data de 16.12.2020 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal.

Dl Consilier Lixandru Valentin face mențiunea că a trebuie înlocuit numele dânsului cu numele dnei Dnei Consilier Dinu Alexandra la ultimul alineat deoarece doamna a menționat că pe strada Luncii sunt probleme , se i-a act de modificarea survenită și se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 16.12.2020 în forma modificată și este aprobat cu 13 voturi pentru .

Dl. Ungureanu Constantin , președinte de ședință, dă citire primului proiect de pe ordinea de zi și anume, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Mănești , județul Prahova , pe anul 2020 .Dl Primar Nițoi Constantin ia cuvântul cu acordul dlui președinte și face mențiunea că au venit banii de la guvern și pentru acest lucru e nevoie de rectificarea bugetului.

Întrucât nu sunt amendamente de adus la acest proiect de hotărâre, se supune la vot și este aprobat în unanimitate , cu 13 voturi pentru.

Dl președinte de ședință dă citire la ultimul punct după ordinea de zi și anume la , **Întrebări, interpelări răspunsuri**, întrebând cine se înscrie la cuvânt. Se înscriu la cuvânt dl primar Nițoi Constantin , dl consilier Ungureanu Constantin și delegatul sătesc dl Stoica Gheorghe , lista rămânând deschisă. Dl primar Nițoi Constantin face mențiunea că s-a turnat fundația la casa familiei Baban ce a ars în incendiul din 15.12.2020 și că s-a efectuat și necesarul pentru materialele de construcție.Totodată le face cunoscut că au fost împărțite toate cele 400 de pachete pentru copii de la școală și grădiniță și că au fost împărțite pe toate satele pachetele pentru persoanele în vârstă vulnerabile.

Dl președinte de ședință Ungureanu Constantin ia cuvântul și menționează că firma de transport Darco care face rutele Bălțița -Ploiești , nu își mai face toate rutele mai ales duminica , iar oamenii care

au un loc de muncă nu au cu ce se deplasa , față de cele menționate dl primar Nițoi Constantin le face din nou cunoscut consilierilor numele și nr. de telefon a celor de la Serviciul de transporturi de la Consiliul Județean.

Dl Stoica Gheorghe delegatul sătesc face cunoscut că în satul Gura Crivățului lângă foișor mai trebuie balast băgat, dna viceprimar Ștefan Daniela îi răspunde că se va rezolva imediat ce timpul ne va permite. Se poartă discuții privind seara de 23 decembrie privind colindele din satul Coadă Izvorului si măsurile ce se impun.

Întrucât nu sunt alte mențiuni de făcut, Domnul consilier Ungureanu Constantin, președintele de ședință declară închisă Ședința Extraordinară de îndată a Consiliului Local Mănești care a avut loc astăzi 22.12.2020 și mulțumește pentru implicare și prezența tuturor participanților.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
CONSILIER  
UNGUREANU CONSTANTIN

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI MĂNEȘTI**  
NIȚOI MIHAIL-ROMEO

